
D.R. DO DESPORTO
Rectificação n.º 38/2009 de 13 de Maio de 2009

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 252/2009 no *Jornal Oficial* n.º 84 de 5 de Maio de 2009, pagina 2385, onde se lê:

“€ 1.783,03 - Fundo Escolar da Escola Básica Integrada Canto da Maia – 9625-380 Maia, destinada.....;”deverá ler-se:

“ € 1.783,03 - Fundo Escolar da Escola Básica Integrada da Maia – 9625-380 Maia, destinada...”.

5 de Maio de 2009 – A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Alves*.